P PEGASUS
MayvnTiké NModnAato Riva - BC81500
Eyxeipidio XpRong

O1 mpodiaypa@éc autoU Tou TTPOIOVTOC evOéxeTal va dIapEépouV ammd auth Tn Quwroypagia Kai
UTTOKEIVTal O aAAQYEC Xwpic TTpogIdoTToinon. .



OAHIIEZ AZDAAEIAZ

Oa TrpéTrel TTAVTA Vo aKkoAouBeite BaoikéS TTPOPUAAEEIS, CUNTTEPIAQUBAVOUEVWYV TWV
AaKOAOUBWYV 0dnyIwV ac@aAgiag Katd Tn XPRon autoU Tou €EOTTAIONOU: AlaBAoTe OAEG
TIG OONYiEG TTPIV XPNOIMOTTOINCETE AUTO TO TTOSNAATO.

1.

2.
3.

10.

11.

12.

EKTEAEOTE QOKNOEIG TIPOBEPUAVONG TIPIV XPNOIUOTIOINOETE AUTOV TOV ECOTTAICUO Kal
XOAGpwong PETA TN XPron Tou.

BeBaiwBeite 611 OAa Ta pépn OV gival KATEOTPAUPEVA Kal ABIKTA TTPIV Th XPNOoN.

AUTOG 0 €COTTAIOUOG TTPETTEI VA TOTTOBETNOE o€ €TTITTEdN ETTIQPAVEIQ. XPNOIUOTIOINOTE £va
XOAQKI yia TNV TTpooTacia Tou datTEd0OU O0ag. ZuvioTaTtal IdIaiTEPA.

XpNOoIYOTTOIEITE TO KATAAANAQ pouxa Kal TTaTrouTola (aBANTIKA pouxa) oTav
XPNOIMOTIOIEITE AUTOV TOV €COTTAIONO.

BeBaiwbeite 0TI 0QIyYETE TOUG INAVTEG TWV TTEVTAA TTPIV TN XPAON.

Mnv eTTIXEIPEITE EPYATiEC TUVTAPNONG I PUBUICNG EKTOG ATTO QUTEG TTOU TTEPIYPAPOVTAI
O€ aUTO TO €YXEIPIDIO. Z€& TTEPITITWON EPNPAVIONG TTPORANUATWY, dIAKOWTE TN XPAON KAl
OUPPBOUAEUTEITE £va £E0UCI0O0TNUEVO ATOUO TNG AVTITTPOCWTTEIAG.

Mn XpNOIYOTTOIEITE 1) ATTOONKEUETE TOV ECOTTAIOUS O€ EEWTEPIKOUG XWPOUG.

AUTOG 0 £€OTTAIOUOG TTPOOopIZETAI UOVO YIa OIKIAKN XPHON.

Emrpémetal udvo évac xpnortng kabe popd.

KpartrjoTte Ta TTaidId Kail Ta KAToIKidia wa PJakpld atrd Tov eEOTTAIONO KaTd Tn Xpron.
AUTO TO unXavnua €xel oxedlaoTei HOVO Yia eVAAIKEG. O eAAXIOTOG EAEUBEPOG XWPOGS TTOU
ATTAITEITAl YUPW ATTO TOV €EOTTAIONS yia ao@aAr] AsiToupyia dev gival HIKPOTEPOS ATTO
OUo PETPOQ.

Av aioBavBeite TTOvo oT10 0TABOG, vauTia, {aAn, ducTrvoia, | GAAn ducopia, oTauarnore
auéowgs TNV AoKNon Kai GUUPBOUAEUTEITE TO yIaTpd Oag.

To péyioTo BApog XpnoTn yia autd 1o TTPoIdv gival 100 KIAG.

MPOEIAONOIHZH: npiv £ekiviioeTe otToi08rATIOTE TTPOYPANKA GOKNONC,

oupBouAeuTeiTe TO YVIaTPS 0ag. AuTO €ival 18IaiTepa onuavTiké yia Ta dTopa nAIKiag avw Twv

35 1wV N yia dropa pe TpouTtrdpyovTa TTpoRARuaTa uyeiag. AlaBaoTe OAEC TIG 0dnyYieg TTPIV

XPNOIMOTTOINCETE OTTOIOOATTOTE EEOTTAICUO YUUVOOTIKAG.

MPOXZOXH: AoBdaoTe TpooekTIKG OAEC TIC OBNYIEC TTPIV XPNOIUOTIOIRTETE QUTS TO

TTPOIOV. AlaTNPACTE TO TTAPOV EYXEIPIOIO KATOXOU Yia JEAAOVTIKI ava@opd.



AEITOYPI'IA KONZOAAZ

MPOAIATPA®EZ:

TIME (XPOVOG)------------=--mmmmmmmmmm oo 00:00 - 99:59 MIN:SEC
SPEED (TaXUTNTA)---=-========mmmmmmmmmmmmmom oo ae 0.0 —999.9 KM/H OR ML/H
DISTANCE (ammé0T100N)---=================m=mmmm== 0.00 — 99.99 KM OR ML
CALORIES (BepMi®EQ)--------mn=mnmmmmmmmmmmmmmmaee 0.0 — 999.9 KCAL
ODOMETER (0d06pETPO (QV UTTAPXE!)---------- 0.00 — 99.99 KM OR ML

PULSE (kapdIakog TTaApSGS (av UTTapxeEr)----- 40 - 200 BEATS/MIN

AEITOYPTIEXZ NAHKTPQN:

MODE/SELECT: TNa va emAEgeTe TN Asimtoupyia 1ou BéAeTe. KpartoTte 10 TTARKTPO yia 4
OeUTEPOAETTTA yIA VA ETTAVAPUBUIOTOUV OAEG OI TINEG EKTOG atmd TOo ODOMETER(TOTAL).
SET (av utrdpxel): lNa va €icdyete TV TIUA OTOXOU aTTO Ta TTANKTPA €KTOG aQTTd TO
ODOMETER(TOTAL).

RESET/CLEAR (av utrdpxel): lNa va a@roete TV €Tava@opd TIHWV €KTOG atmd TO
ODOMETER(TOTAL).

AIAAIKAZIEXZ AEITOYPTIAZ:
AUTO ON/OFF: H 086vn Ba oBnoel autouata av dev UTTAPXEI EICEPXOMEVO OUa yIa 4 AeTTTA.
H 086vn Ba evepyotroinBei autdpaTa dTav LEKIVAOETE TNV AOKNON I TTIECETE €va TTARKTPO.

AEITOYPTIA:

<1>.TIME(TMR) Epgpavion Tou xpdvou TTpoTtovnong Katd Tnv dIApKeIa TNG AOKNONG.
<2>.SPEED(SPD) Epgavilel Tnv Tpéxouca TaxuTtnTa.

<3>.DISTANCE(DST) YTtrohoyiCel Tnv amméoTacn Katd tn didpKeia TnG AoKNoNG.
<4>.CALORIES(CAL) Epgavicel TIg Beppideg TTOU KaTavaAwvovTal Katd Tn dIAPKEIA TNG
aoknong.

<5>.ODOMETER(TOTAL) (av utrdpxel) Ep@avi¢el To cUVOAO TwV aTTOOTACEWV ATTO OAEG
TIG TTPOTTOVHOEIG.

Ortav e10dyeTe KATTOI0 OAUA, OI TIMEC JETPIOUVTAI TTPOG TA ETTAVW.

To ODOMETER 06¢v ptropei va eravapuBuioTei (atrd KATToI0 TTARKTPO) €KTOG av
QVTIKATAOTHOETE TIG JTTATAPIEG.

<6>.PULSE(PUL) (av utrdpxel). Epgavilel Tov kapdiakd TTaANO Tou XprioTn € TTaAPoUg
ava AetrTé Katd Tnv dIApKEIa TNG AoKNONG.

Maparipnon: MNMpETTel va KPATACETE TOUG aloBNTAPES KAPdIaKoU TTAAPOU Kal e Ta OUO 0ag
xépla. O kapdiako¢ pubudS Tou gupaviletar oTnv KOVoOAa ival uia TTPooEyyion Kal TTPETTE
Va XPNOIUOTTOIEITAl UOVO YIa avaPopa Kai OEV QTTOTEAET IATPIKO OEDOUEVO.

<7>.SCAN Autépatn odpwon k&8s Aeiroupyiag petasu (1) TIME (2) SPEED (3) DISTANCE
(4) CALORIES (5) PULSE (av utrapxel) (6)ODOMETER (av utrapxel).

MIMATAPIEZ Av d¢ite pia akatdAANAn popen Twv evoeigewyv otnv 0046vn, TTapakaAoUpe
AVTIKATAOTHOTE TIG PTTATAPIEG WOTE VA EXETE OCWOTO ATTOTEAEONA. H KOVOOAa €xel duo “AA”.



AIZTA MEPQN

No. Mepiypaen Qty | No. Meprypaen Qty
001 [Main Frame 1 |033 |Screw ST2.9x16 2
002 |Front Stabilizer 1 |034 |Bushing 1
003 |Rear Stabilizer 1 |035 |Screw ST4.2x6 2
004 |Seat Post 1 |036 |ldle Wheel Bracket 1
005 |[Handlebar Post 1 |037 |Bolt M8x20 1
006 |[Handlebar 1 |038 |Idle Wheel Roller 1
007 |Computer 1 |039 |Washer @12x@6x01.0 1
008 |Bolt M5x10 4 1040 |Bolt M6x10 1
009 |Extension Sensor Wire 1 |041 |Eyebolt M8x85 1

(L=1000mm)
010 |Handlebar End Cap @25x1.5 2 |042 |Flywheel 1
011 [Handlebar Foam Grip 2 (043 |Nut M10x1.0x6 2

B30xD224x470
012 [Hand Pulse Sensor with Wire 2 |044 |Eyebolt M6x36 2

L=750mm
013 |[Screw ST4.2x20 6 |045 |U-Shape Bracket 2
014 |Bolt M8x15 8 |046 |Spring Washer @6 2
015 (Washer @16xd8x1.5 9 |047 [Nut M6 S10 2
016 [Big Arc Washer @8x@20x2.0 6 |048 |Hexagon Nut 7/8" 2
017 |Tension Control Knob 1 |049 |Washer @23x@34.5x562.5 1
018 |[Tension Cable L=1300mm 1 |050 |Bearing Nut Il 7/8" 1
019 |Big Arc Washer @5x@15x1.0 1 |051 |Bearing 2
020 |Bolt M5x55 1 |052 |Bearing Cup 2
021 [Handlebar Post Cover 1 |053 |Bearing Nut | 15/16" 1
022 |Front End Cap For Stabilizer 2 |054 |Washer @24x@340x83.0 1
023 |Bolt M8x70 4 |055 |Belt 1
024 |Cap Nut M8 4 |056 |(Belt Pulley with Crank 1
025 |Rear End Cap For Stabilizer 2 |057 |Left Chain Cover 1
026 |Left Pedal 1 |058 |Right Chain Cover 1
027 |Right Pedal 1 |059 |Cover Cap @50x @25x10 2
028 |Round Knob M16x1.5 1 |060 |Plastic Bolt @8x32 3
029 |Seat Post Cover 1 |061 |Screw ST4.2x20 4
030 ([Seat Cushion 1 |062 |Screw ST4.2x25 6
031 |Nut M8 S13 3
032 |[Sensor with Wire L=750mm 1




YZKEYAZIAZ

-

(23) Bolt M8x70 (24) Cap Nut M8 (16) Big Arc Washer
4PCS 4PCS @8xD20x2.0
4PCS
I
< O
Allen Wrench S6 Multi Hex Tool with Phillips Screwdriver

1PC 1PC



2 XEAIATPAMMA
A.




OAHTI'IEZ ZYNAPMOAOIHZHZ

1. Eykardotaon Epmrpog kai Miow Modiov
TotroBeTrA0TE TO EPTTPOC 101 (2) OTO EUTTPOG HEPOG
Tou Kupiwg MAaioiou (1) kal euBUYPAPUIOTE TIG OTTEG
TWV BIdWV.

TotroBeTri0TE TO EPTTPOG 10d1 (2) 0TO EPTTPOG HEPOG
Tou Kupiwg MAaiciou (1) pe 0o M8x70 Bideg (23),
OUo B8xD20x2.0 Meyaheg Kuptég PodéAeg (16) kal
ouo M8 KAeiotd Magiudadia (24).

TotroBetrioTE TO Miocw M6dI1 (3) OTO TTIOW PEPOG TOU
Kupiwg MAaiciou (1) kal eUBUYPAUUIOTE TIG OTTEC TWV

Bidwv. ( ]

TotroBeTAoTE TO Miocw IM6dI (3) oTO TTIOW PEPOG TOU B

Kupiwg MAaiciou (1) pe duo M8x70 Bideg (23), duo

@8xD20x2.0 Meydheg Kuptég PodéAeg (16) kai duo M8 KAeiotd Ma&iuadia (24).

2. Eykardaotaon Op6ooTdrn kai Bidag PUOpiong Avriotaong
AgaipéoTe €1 M8x15 Bideg (14), T€éooepigc F16xP8x1.5
PodéAeg (15), duo D8xD20x2.0 KupTtég PodéAeg (16) atrd 1o
Kupiwg MAaioio (1). Apaip€aTe Tig Bideg Ye To S6 KAe1di Allen
TTOU TTAPEXETA.

Eioayete 10 Zupparooxoivo Avtiotaong (18) péow tnG KATw
o1 Tou OpBoaoTdaTn (5) kal TPABALTE TO £EW aTTd TNV
TETPAYWvN o1t} Tou OpBooTarn (5).

2uvdéaTe To KaAwdio AicOntripa (32) atrd 1o Kupiwg MAaioio
(1) pe 10 KaAwdio Etrékraong Aiobntmipa (9) amd Ttov
OpBoaoTtartn (5).

Eioayete Tov OpBooTtdrn (5) otnv uttodoyr o1o Kupiwg
MAaiolo (1) kol ac@aAioTe pe €61 M8x15 Bideg (14), TE00€EPIC
J16x38x1.5 Podéheg (15), duo D8xB20x2.0 KupTég PodEAEG
(16) auTég TToU agaipéoaTe. Z@iETe TIG BideC e To S6 KAIBi
Allen TTou TTOPEXETAIL.

A@aipéoTe pia M5x55 Bida (20) kal yia @5x & 15x1.0
MeyaAn Kuptr) PodéAa (19) atrd Tnv Bida PuBuiong
Avtiotaong (17). ApaipéoTe Tn Bida pe To NMOAUKAEIBO pE
ZraupwTd Katoafidl TTou TTapéxeTal.

ToTroBeTAOTE TNV AKPN TOU CUPHUATOOXOIVOU AVTIOTOONG OThV
Bida PuBuiong Avtiotaong (17) yéoa oto AyKIOTPO TOU
ehatnpiou Tou Zuppatdoyxoivou AvTtioTaong (18) otTwg gaiveral o1o ox€dI0 A. TpaBAgTe TO
oupuartoéoxoivo avriotaong atod Tnv Bida PUBuiong Avtiotaong (17) emadvw Kai TECTE TO
MEOQ OTO AYKIOTPO TOU eAATNPioU Tou ZuppaTtdoyxoivou AvtioTaong (18) étTwg @aivetal 01O
oxédlo B. TotmoBetrioTe TNV Bida Pubuiong Avriotaong (17) otov OpBoatdarn (5) e pia
M5x55 Bida (20) kal yia @5x & 15x1.0 MeydAn Kuptl PodéAa (19) auTég TTou apaipECaTE.
2 @ite TN Bida pe 1o MNMoAUKAEIBO pe ZTaupwTtd Katoafidl TTou TTapExeTal.




3. Eykardaotaon Ntifag ZéAAag, KdAuppa NTidag ZEAAag kail ZéAAag

AgaipéoTe Ta Tpia M8 Magipadia Ao@aAegiag (31) kal TPEIG 30
316x08x1.5 PodéAeg (15) atrd Tnv KATw TTAEUpd TNG
2€Mag (30). 21N ouvéxela ToTroBeToTE TNV 2€AAA (30)
oTnNV TPIYWVIKN emTQavela TG NTidag ZEAAAG (4) pe Tpia
M8 Magiuadia Aogalciag (31) kai Tpeig F16x38x1.5
PodéAeg (15) auTég TTou a@aipEéoare.

Eioayete To KdAuppa Ntidag ZEANag (29) otnv uttodoxn
Tou Kupiwg MAaiciou (1).

2uvdéaTe TV MepioTpogiki Bida M16x1.5 (28) otnv
utrodoxn Tou Kupiwg MAaigiou (1) yupilovtag tnv
0e€I0TPOPA PE TO TTAPEXOPEVO MOAUKAEIDO YIO va OYigeTE
TNV NTida ZéANaG (4) oTnv emBuPNnTA B€0n.

2HMEIQZH: Katda Tn puBuion Tou Uyoug TG O£AAg,
MéyioTn ypauun évoeigng BadBoug évdeiEng dev ptropei
va gival ugnAdtepn atrd Tnv dkpn Tng oéAAag.

4. Eykataotaon XeipoAaBng

AgaipéoTe dUo M8x15 Bideg (14) kail dUo D16xD8x1.5
PodéAeg (15) atrd Tov OpBooTtdrn (6).

Eioayete Ta KaAwdia AicOntrpwyv Kapdiakou MaApou (12)
péoa oTtnv ot} Tou OpBooTdTn (5) Kal oTn cuvéxela TPaBAETE
Ta £€¢W aTTd TO ETTAVW GKpo Tou OpBoaTtdTn (5).

TotmoBetrioTE TNV XelpoAaBr (6) otov OpBooTtdrn (5) pe with
OUo M8x15 Bideg (14) ka1 duo F16xD8x1.5 PodéAeg (15) TTou
aAQaIPECATE.




5. EykardaoTtaon MevrdA kai KovooAag

A. O1A%oveg, Ta MevrdA, o1 ASoveg MevrdA kai ol lpdvreg MevrdA onpeiwvovrtal "R"
yia Aggia kai "L" yia ApioTepd.

EiodyeTte Tov G&ova Tou ApioTepou lMevtdA (26) oTnv o1 YE OTTEipwUa Tou aploTepou AEova
(56). NepioTpéYTe TOV AEOVA TOU TTEVTAA PE TO XEPI APIOTEPOOTPOPA PEXPI VO OQIEEl.
Znueiwon: Mnv TepIoTPEPETE TOV AOova TOU aApIoTEPOU TTEVTAA degi6oTPOQPA, Ba
UTTapS&el {nuId OTO OTTEIPWHA.
Me 1o TTapEXOUEVO OTAUPWTO KaToaRBidl eiI0dyeTe TOV Ggova Tou Aggiou MevtdA (27) yéoa
oTnV o1 YE oTTEipwa Tou degiou Agova (56). MepioTpéWTe TOV AZova TOU TTEVTAA PE TO XEPI
0eI60TPOPQ PEXPI VO OPIEEL.

B. ApaipéoTe TEooepig M5x10 Bideg (8) atmmd tnv KovaodAa (7). ApaipéaTe TIg Bideg e 10
MoAUKA€160 pe ZTaupwTd KatoaBidl TTou TTapéEXETal.

2uvdEoTe Ta KaAwdia Aiodntripwyv kapdiokou MaApou (12) kai 1ig Etrektdoeig KaAwdiwv
AiloBnTApwvV (9) pe Ta kaAwdia TTou Epxovtal atrd TNV KovooAa (7). ZUPTTTUETE Ta KaAwdIa
otov OpBooTarn (5).

TotroBeTrioTe TNV KovooAa (7) oTo emdvw pépog Tou OpBoaTtdrn (5) ue T€éooepic M5x10 Bideg
(8) TTou agaipéoate. Z@igTe TIG BideS pE TO MOAUKAEIBO e ZTaupwTd KaToafidl TTou
TTAPEXETAL.




2YNTHPHzH

KaBapiouog

To 1TT0dNAATO PTTOPEI VO KOBAPIOTEI PE Eva JAAAKO TTavi Kal ATTIO atroppuTTavTikd. Mn
XPNOIMOTTIOIEITE AEIQVTIKA ] DIAAUTEG O€ TTAACTIKA PEPN. ZKOUTTIOTE TOV I0PpWTA 0AG ATT TO
O6p0Oi10 TTodAAaTO PETG aTTd KABE Xprion. MPoo€gTe va unv TTapel UTTEPPOAIKA uypacia n 0Bdévn
TNG KOVOOAQG, KABWG auTo PTToPEl va TTPOKAAETEI BPAXUKUKAWMA ] {NHIA NAEKTPOVIKWV.
KpatroTte 1o TTOOAAQTO, €10IKA TNV KOVOOAQ, JAKPIA aTTO TO AUECO NAIAKO Qwg yia va
atmmo@uyeTe TN {nNUIG oTnVv 006vn.

EAEYETE OAEG TIG BidEG OUVAPPOAOYNONG KAl T TTEVTAA TOU INXAVAATOGS YIO OWOTO OPIgIUo
KABe gBdouada.

AtroBnkeuon

ATT00NnKeUOTE TO OPBIO TTOOAAATO € KABapPd Kal oTeYVO TTEPIBAAAOV PaKpPId aTrd Ta TTaIdId.

EMIAYZH MPOBAHMATQN

NMPOBAHMA NMPOTEINOMENH ENEPIEIA

To 1T0dNAaTO TOAQVTEUETAI OTAV [upioTe TIG TATTEG TOU TTIOW TTOdIOU, OTTWG

XPNOIJOTTOIEITAl. ATTAITEITAI YIA VA OTAOEPOTTOINCETE TO
TToOAAATO.

1. Aq@aipéoTe TNV KOVOOAa Kal BeRalwBeiTe
OTI TO KOAWOIA TTOU TTPOEPXOVTAI ATTO TNV
KOVOOAQ TOU UTTOAOYIOTH €ival cwoTd
OuUVOEDEPEVA UE TO KAAWDIA TTOU
TTpoépyovTal atrd Tov eUTTPOoBio dgova

Aev gugaviCovtal evoeitelc otnv 086vn TNG TOoUu opBooTdTn.

KOVOOAQG. 2. EAéyérte av o1 ytratapieg eival cwoTtd
TOTTOBETNUEVES KAl TA EAATAPIA TNG
MTTATOPIOg €ival o€ KOAA ETTOQN PE TIG
MTTOTApPIEG..

3. O ytratapieg oTnv KOVoOAa PTTopEi va
gival vekpEG. ANNGETE TIC PTTATOPIEG.

1. BeaiwBeite 611 01 cUVOETEIG KAAWDSIWY YIa
TOUG a10ONTAPES XEIPOG €ival CWOTEG.

2. o va BePaiwBeite 611 N €vdeign TTaAPoU
gival akpIBéaTepn, TTapakaAoUUE va
KPATATE TTAVTA TOUG AIOONTAPES Kal JE TA

Aev uttdpxel onpa kapdiakou pubuou - H
avayvwon kapdliakou pubuou gival aoTabnig

/ AOUVETTAG. 500 YEpia.
3. Mnv kpatdTe TOUG AICONTAPES TTOAU
o@IxTd. NMpooTraBrioTe va dlatnpAoETE
METPIO TTIEON KPATWVTAG TOUG AIoONTAPEG.
To 1modAAaTo Kavel Eva B6pufo étav O1 Bideg ptTOpEi Va gival xahapég 0TO
XPNOIMOTIOIEITAI. TmodnAarto. EAEYETE TIC BideC Kal OIETE OOEC

gival XaAapEg.




NMPOOGEPMANZH KAI XAAAPQZzH

‘Eva KaAo TTpoypapua Aoknong atroTeAsiTal atmd pia TpoBEpuavaorn, agpdpia doknaon, Kal yia
XOAdpwaor). Na ekTEAEITE OAO TO TTPOYPAUPA TOUAGXIOTOV BUO £WG TPEIG POPEG TNV ERdOUGd
KOl VO QvVATTAUECTE YIA Jid NUEPA PHETAEU TWV TTPOTTOVACEWYV. MeTA aTTd HEPIKOUG UVEG
MTTOPEITE VA QUENOETE TIG AOKACEIG 0AG OE TECOEPIG 1 TTEVTE POPES TNV EOOPAdA.

AEPOBIKH AZKHZH cival otmoiadnTTrote ouvexng 6paoTnpioTnTa TToU OTEAVEI OEUYOVO
OTOUG MUEG 0aG PEOW TNG KAPOIAG KAl TwV TIVEUPOVWY 006. H agpdfia doknon BEATIWVEL TNV
KATAAANAGTNTA TWV TTVEUPOVWYV Kal TNG KapdIdg 0ag. H agpofIkr) YURVAOTIKA TTPOKAAEITAI
aTTO OTTOINdATTOTE dPACTNPIOTNTA XPNOIUOTIOIEI TOUG JEYAAOUG HUEG 0OG, OTTWG Ta TTOdIA, TA
Xépla Kal Toug yAouToug. H kapdid oag KTUTTA ypriyopa Kal avatrvéete Babid. Mia agpopia
aoknon TTPETTEl va OTTOTEAEI HEPOG TNG KABNUEPIVAG 0aG AOKNONG.

H MPOOGEPMANZH cival éva onuavTikd JEPOG KABE TTpoTTovnong. Oa TTPETTEI va KAVETE
KOAN TTpoBéppavon o€ KABE TTPOTTOVNON YIA VA TIPOETOINACETE TO CWHPA OAG YIA TTIO €VTOovN
aoknon he B€pPavon Kal TEVIWHA TwV JUWV 000G, audvovTag TNV KUKAopopia Kal Tov puBud
TTAAPWY 0AG KAl TTAPEXOVTAG TTEPICCOTEPO OLUYOVO OTOUG MUEG.

H XAAAPQZH £pyetal ato TEAOG TNG TTPOTTOVNONG 0aG. ETTavaAdBeTe auTtég TIC AOKNOEIS VIO
VA ATTOAUVETE TOV TTOVO OTOUG KOUPAOHEVOUG MUEG.

MEPIZTPO®EZ KEPAAHZ

MepioTpéWTe TO KEPAAI 0QG TTPOG Ta BECIA pia popd, aloBavOeiTe TO
TEVIWHA TNG APIOTEPNG TTAEUPAGS TOU AQIOU OAG, OTN OUVEXEIA
TTEPIOTPEWTE TO KEPAAI 0AG TTIOW MHIA YOPA, TEVTWVOVTAG TO
TTNYOUVI 0OG TTPOG TA ETTAVW KAl APriVOVTAG TO OTOPA aVOoIXTO.
MepIoTPEWTE TO KEPAAI COG TTPOG TA APICTEPA MIa Yopd, OTN
OUVEXEIN PIETE TO KEQPAAI 00G O0TO O0TABOG 0AG yia pia gopd

ANAZHKQZIH QMQN

2nKwoTe To Oei 0ag WO TTPOG TO AUTI 0a¢ Wia

QOpPA. 2TnN OUVEXEIA, ONKWOTE TOV APIOTEPO WO
, ’ 0ag yia hia @opd KaBwe XapunAWVETE Tov BeEI0

WHO 0aG.

10



NMAAINEZ EKTAZEIZ

AvoiTe Ta X€pIa 0ag TTPOG Ta TTAAYIA KAl OCNKWOTE TA TTAVW
atro 10 KEQAAI oag. [NpooeyyioTe T0 Oegi 0ag xépl 60O TTIO
MOKPIA JTTOPEITE VA PTACETE OTO AVWTATO OPIO.
EmravaAdBeTe auTrv TNV EVEPYEIA E TO APICTEPO OAG XEPI.

AIrTIFMA AAKTYAQN

AuyioTe TOV KOPUO 0aG OIyA-o1yd TTPog Td
EMTTPOG KAl TTPOCTIABAOCTE VA ayYigeETE PE TA
XépIa 0ag, Ta TodIa oag. PTACTE GO MO KATW
MTTOPEITE yIa 15 eTTavaAfyelg.

AIATAZEIZ TETPAKE®AAQN

Me 1O €va 0Qg XEPI O€ TOIXO YIa ICOPPOTTIa,
ONKWOTE TO €va TTOdI TTPOG TOUG YAOUTOUG, 00O TTIO
KovTa yiveral. AiatnpAoTe autr) Tn 6€on yia 15
OeUTEPOAETTTA KO ETTAVOAGRBETE PE TO GAAO TTOOI.

EKTAZEIZ I'lA TOYZ TENONTEZX
TeviwoTe 10 Oe€i TTOSI. AKOUUTTAOTE TO
TTEAMQ TOU apIoTEPOU TTOBIOU KOVTPA OTO
EOWTEPIKO TOU IOV pnpou. TevTwbeiTe,
000 JTTOpPEiTE, TTPOG Ta BAXTUAG TOU IOV
TTOdI0U KAl KPATAOTE yia 15 deuTEPOAETTTA.

EtmravaAdBeTe via 1o apiotepd oI,

AIATAZEIZ NPOZAIQrQON

KaBioTe 010 TTATWWHA Kl TOTTOBETAOTE TA TTOdI0 OAG PE
TETOIO TPOTTO WOTE TA YOVATA 0AG VA €ival TTPOG TA £EW.
TpaBnéte Ta TTOdIA OO TTI0 KOVTA YTTOPEITE TTPOG TNV
BouBwvikn xwpa. Twpa TTIECTE TA YOVATA 0OG
TTPOOCEKTIKA TTPOG Ta KATW. AlatnpAoTe autr mn B€on yia
15 deuTepOAETTTA.

AIATAZEIZ AXIAAEIOY TENONTA

TommoBeTAOTE KOl T U0 CAG XEPIA OTOV TOIXO UE
TIANPEG CWUATIKO BAPOG. ZTN CUVEXEIQ, JETOKIVAOTE
TO apIoTEPS 0OG TTOdI TTPOG TA TTICW KAl va TO
evaAAdooeTe e 10 Oegi oag TOdI. AiaTnprRoTE AUTH)
N 8€on yia 15 deutepOAETTTA.

11




EMYHZH

ETYHZH KAI XPONIKH AIAPKEIA AYTHX
H MEKMA A.E. gyyudral OAa Ta Yépn TOU UNXAVARATOG, VIO Jid XPOVIKH TTEPIOdO TTOU

AVOQEPETAI KATWTEPW, ATTO TNV NUEPOUNVIa ayopds, OTTwG KaBopieTal atro TO TTAPACTATIKO
TTwAnong. H MEKMA A.E. avaAauBavel va TTIOKEUACEI TO NXAVNUO DWPEAV O€ TTEPITITWON
BAGBNG TTOU o@EIAETAI ATTOKAEIOTIKA 0 OQAAPA KATOOKEUNG. H €yyunon KAAUTITEI TO KOOTOG
TWV AVTAANGKTIKWY Kal TNV Epyacia atrokaraotaong 1S BAARNG. O £Aeyxog Kal n pubuion
TOU pNXavAiuaTog Bapuvel Tov TTeAATN. H eubuvn Tng MEKMA A.E. Trepihappavel véa iy
AVOKATAOKEUAOPEVA PEPN, OTNV ETTIAOYA TNG, KAI TEXVIKH UTTOOTAPIEN OTNV QVTITIPOCWTTEIX
KOl OTOUG EUTTOPOUG TNG YIA TN CUVTAPNON TOU PINXavAPaTog. Ev Tn atroudia evog eutropou,
TNG QVTITIPOCWTTEIAG ) TNG TTAPOXAG UTTNPECIWYV ETTIOKEUNG, AUTEG O1 EyYUNOEIG Ba
avTigeTwTTIoTOoUV Aueca atd Tn MEKMA A.E.. H mmepiodog e€ouaioddTnong IoXUEl wg
aKoAOUBWG:

H xpovikn didpkeia Tng EFTYHZHZ yia oikiokA XpAon givai:

MAaiolo 2 €1n, HAekTpOVIKA pépnN 2 €1, Aoittd pépn 1 £€10G.

OPOI ETYHZHX

H mTapouca gyyunon ioxuel uévo €@’ 6oov:

1. EmodeixBei amd Tov ayopaoTh N VOUIUN atTodEIgn ayopds Tou pnxaviuatog (TipoAdyio,
AeATio ATTo0TOARG ) AgATio AlavikAg MwANoNG) TTou ava@épel TNV NUEPOMPNVia ayopdg, ToV
TUTTO TOU PNXAVAMATOG KAl TOV aplBud KATtaoKeUng (serial number) av uttdpxel. H eyyunon
IOXUEI JOVO YIa TOV TTPWTO AyOPACTH) KAl OTTWOONTTOTE ATTOKAEIETAI N YETARIBaoN TNG
eyyunong o€ TpiTo.

2. KatdAAnAn xpAon Tou gnxaviuaTtog oUP@wva Pe TIG 0dnyieg TTou TTapéXovTal O auTo TO
EYXeIpidio.

3.  KatdAAnAn eykatdoTaon atmd pia €ouciodoTnuévn ETTIXEIPNON UTTNPEECIWY CUUPWVA PE
TIG 0dnyieg TToU TTapEXovTal OTO PNXAavnua.

4. H etaipeia diatnpei 1o dikaiwua va KaBopidel auTr Kal Katd TV Kpion Tng, TNV
QVTIKATAOTAON 1 TNV ETTIOKEUN TWV AVTAANQKTIKWY, KABWG £TTiONG, TOV TOTTO, TOV XPOVO KAl

TOV TPOTTO ETTIOKEUNG. PNTWGS ava@épeTal 0TI aTTOKAEiETAI KABE €idOUG aTTaitnon yia
arrolnuiwon, Adyw TTpoowpIvAG EAAEIPNG AVTAAAAKTIKWY Kal KaBuoTEpnong
atmrokatdoTaong NG PAGRNG.

5. Or1{npieg Tou unxavnpaTog TEAEILWVOUV KaTA Tn DIAPKEIQ TG METAPOPAG KAl TNG
€yKATAoTOONG.

EKMNAHPQYH THX EMTYHXHX

H €TMIOKEUA TOU PNXAVAPOTOG UTTOPED VA YiVEL:

1. X710 TUAMQ service TNG ETAIPEIG Hag. H HETAQOPA TOU PINXAVARATOG aTTd Kl TTPOG TO
TUAMA ETTIOKEUWY, YiVETaI JE €UBUVN Kal £€£0da Tou TTEAATN, O OTTOIOG Eival UTTEUBUVOG YIa TN

OWOTH CUCKEUOQOia Katd Trn JETAPOPA TNV avTiITTpoowTreia. H etaipeia dev euBuveTal yia
TUXOV CNMIEG KOTA TN HETAQOPG aTTd TPITO.
2. Mg petdBaon Tou TEXVIKOU TNG ETAIPEIOG OTO XWPO Tou TTEAATN. O Xpdvog NeTARaoNG Kal

12



Ta £6000 Kivnong Tou TEXVIKOU Bapuvouyv Tov TTEAATN Kal KaBopidovTal atrd Tov 1I0XUovTa
TIMOKOTAAOYO ETTIOKEUWYV TNG ETAIPEIAG YAG.

EZAIPEZEIYX THX ETYHXIHZ

H mTapouca gyyunon dev KAAUTTTEL:

1. TTAoOTIKG A EAQOTIKA PEPN (TT.X. TTPOCTATEUTIKA KOAUPUATA).

2. EtmakéAouBeg, TTapdAANAEG 1 Tuxaieg CNUIEG OTTWG CNUIEG IDIOKTNCIOG.

3. Atmolnuiwon UTTNPECIWVY OTOV KATAVAAWTHA yIa 600 XpOVo deV AEITOUPYEI TO PNXAavnua.
AEN I>XYEI oTTwodATTOTE N TTApOoUCa £yyunaor, OTIG TTAPAKATW TTEPITITWOEIG:

Otav n BAGPN cival aTTOTEAECPA HETATPOTTWY, KOKAG XPONG, KAKAG OUVTIPNONG.

2. OT1av 10 PnXavnua avolxTei 1 ETTIOKEVOOTE ATTO TPITOUG.

Otav n BAGPN TTpoEpxeTal ATTO APEAEIO | KAKA OCUVOPPOAOYNON TOU XPHOTN.

4. Ortav yevikwg dev £xouv akoAouBnBei o1 0dnyieg Xpriong TTou avaypdagovTal oTo
EYXeIpidlo.

5. OT1av n ouokeun XPNOILOTIOIEITAI O€ YUUVOOTAPIA, YUPVAOTIKOUG 0UAAGYouUG, studios, 1
GAAN ePTTOPIKA A ETTAYYEAUQTIKR XPron.

EMNIZKEYH

KpatroTe Tnv ammédeign ayopdg oag (A avtiypa@o Tng). Av n UTTNPECIQ ETTIOKEUNG EKTEAEITA,
€ival 010 CUPPEPOV 00G VA AABETE KAl va KPpATATE OAEG TIG ATTOBEICEIC. AUTA N yPATITH

=

w

€yyunon oag divel T CUYKEKPIPEVA VOIPA dIKalwpaTa. MTTopeiTe €TTiong va £xeTe GAAA
QIKAIWMATA TTOU TTOIKIAAOUV ATTO KPATOG 0€ KPATOG. H uTTnpETia ETTIOKEUNG KATW aTTd QUTAV
TNV €yyunon TTPETTEl va AngBei pe TNV akoAouBia auTwy Twv BNUATwy, 0€ EVTOAN:

1. EmKoIvwvrnoTe YE TOV EEOUCIOBOTNPEVO EUTTOPO.

2. EMare o etragn pe To TuApa service (210) 2758228 Tng avTITTPOOWTTEING.

MH ZTEIAETE OMNOIOAHMOTE MHXANHMA ZTHN ANTIMPOZQIMEIA XQPIZ
MPOHITOYMENH ErKPIZH.

OAa 1a pnxavApaTa Tou OAvouv Xwpeic £ykpion Ba atroppitrtTovTal.

MNa TePIooOTEPES TTANPOYOPIEG, N VIO va £pBel o€ eTTa@ Padi oag To TUAUaA service,
ETTIKOIVWVIOTE OTO:

MEKMA A.E.

Ipnyopiou Aaumrpdkn 21 AukéBpuon T.K. 14123

TnAépwvo: (210) 2758228 — Fax (210)2774798

E-mail: service@mekma.gr

Ta XapakTNPIOTIKA yVWwpiouata A ol TTpodiaypa@Eg TTPOIOVTWY OTTWGS TTEPIYPAPOVTAI 1)
ETTEENYOUVTAl UTTOKEIVTAI 0 aAAayr aTTd TOV KOTAOKEUQOTH XWpIg 100TT0INCN.

2@payida kai uTToypaYn KaraoTAuaTog




